

Ve Velkých Pavlovicích, dne 23. září 2019

Vážení obchodní partneri,

dovolujeme si Vám oznámit, že v rámci restrukturalizace společností nadnárodní skupiny Elis v České republice se nyní uskutečňuje proces vnitrostátní fúze sloučením naší společnosti Elis Textile Care CZ s.r.o. se společností ELIS Textil Servis s.r.o., IČO 257 56 966, se sídlem Československé armády 352, 684 01 Slavkov u Brna, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, sp. zn. C 40327.

S účinností **ode dne 1. října 2019** naše společnost právně zanikne a její nástupnickou společností se stane společnost Elis Textil Servis s.r.o. Dosavadní předmět podnikání a provoz našeho závodu ve Velkých Pavlovicích uvedenou změnou nebudou dotčeny.

V důsledku fúze bude naše společnost působit pod novou obchodní firmou **Elis Textil Servis s.r.o., IČO: 257 56 966, DIČ: CZ25756966**, se sídlem Green Building „O“, **Tuřanka 1519/115a, 627 00 Brno**, telefon:

Bankovní spojení s naší společností bude následující:

CZK:	EUR:

Na uvedené adrese v Brně již sídlí administrativní centrum závodů ve Velkých Pavlovicích a ve Slavkově u Brna.

Kontaktní údaje e-mailů a mobilních telefonů ostatních vedoucích zaměstnanců závodu ve Velkých Pavlovicích zůstávají beze změny.

Změny v důsledku fúze nebudou mít vliv na závazky a práva, které má a bude mít ke shora uvedenému datu naše společnost vůči svým obchodním partnerům, ani na jejich práva a závazky vůči naší společnosti. Ze zákona přecházejí na nástupnickou společnost Elis Textil Servis s.r.o. Na dosud uzavřených obchodních a dalších smlouvách se věcně a obsahově rovněž nic nemění.

Chceme Vás požádat, abyste tuto informaci vzali na vědomí a pro další komunikaci s naší společností používali ode dne 1. října 2019 již pouze nové údaje.

Děkujeme Vám a vážíme si dosavadní spolupráce. Těšíme se, že uvedená změna rovněž přispěje k růstu vzájemných dlouhodobých obchodních vztahů.

S pozdravem,

Jana Puškáčová
jednatelka

Elis Textile Care CZ s.r.o.
Hodonínská 1115/21
691 06 Velké Pavlovice
Tel.: +420 525 311 100

27. února 2019

Věc: Změna obchodního názvu

Vážení obchodní partneři,

dovolujeme si Vám oznámit, že naše společnost Berendsen Textil Servis s.r.o., IČO 28265360, se sídlem Hodonínská 1115/21, 691 06 Velké Pavlovice, zapsaná v obchodním rejstříku Krajského soudu v Brně, sp. zn. C 57304, s účinností ode dne 22. února 2019 změnila svou obchodní firmu.

Nový obchodní název společnosti zní **Elis Textile Care CZ s.r.o.**

Ostatní kontaktní a identifikační údaje společnosti – sídlo, IČO, DIČ, bankovní spojení, telefonické kontakty a e-mailové adresy – stejně jako předmět podnikání naší společnosti zůstávají neměnné.

Změna obchodní firmy společnosti, která nabyla účinnosti zápisem do obchodního rejstříku, nemá žádný vliv na práva a závazky, které má naše společnost vůči svým obchodním partnerům, ani na jejich práva a závazky vůči naší společnosti. Na již uzavřených smlouvách se nic nemění, není proto třeba uzavírat žádné dodatky, protože se nezměnil právní subjekt, ale pouze název společnosti.

Chceme Vás proto požádat, abyste tuto informaci brali v potaz a pro další komunikaci s naší společností používali již jen její nový obchodní název **Elis Textile Care CZ s.r.o.**

Elis je mezinárodní společnost působící v oblasti textilních a hygienických služeb s vedoucím postavením ve většině z 28 zemí Evropy a Latinské Ameriky, ve kterých působí. Zaměstnáváme více než 45.000 profesionálů na 440 výrobních a servisních pobočkách. Více informací o našich službách se dozvíte na našich webových stránkách : www.elis.cz.

Děkujeme Vám a vážíme si dosavadní spolupráce. Těšíme se, že uvedená změna na straně naší společnosti rovněž přispěje k růstu vzájemných dlouhodobých obchodních vztahů.

V případě jakýchkoliv dotazů se na nás neváhejte obrátit.

S pozdravem